
 
Etelä-Savon hyvinvointialueen aluevaltuuston pöytäkirjanpitäjän/sihteerin valinta 
 
VATE 23.02.2022 § 125  
  
 
Asian valmistelija lakimies Aki Rasimus, 040 656 7444. 
 

Aluevaltuusto hyväksyi 16.3.2022 hyvinvointialueen hallintosäännöstä 
erillisenä kohtana seuraavan aluevaltuustoa koskevan määräyksen:   
 
”72 § Aluevaltuuston toiminnan järjestelyt  
  
Aluevaltuuston toimikauden ensimmäisen kokouksen kutsuu koolle 
alue- hallituksen puheenjohtaja. Ensimmäisen aluevaltuuston 
kokouksen kutsuu koolle väliaikainen valmistelutoimielin. Kokouksen 
avaa iältään vanhin läsnä oleva valtuutettu. Hän johtaa puhetta, 
kunnes aluevaltuuston puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat on 
valittu.  
   
Aluevaltuuston toiminnan sisäistä järjestelyä koskevien asioiden 
valmistelua johtaa aluevaltuuston puheenjohtaja, jollei aluevaltuusto 
toisin päätä.  
  
Aluevaltuuston kokousten pöytäkirjanpitäjänä ja aluevaltuuston 
sihteerinä toimii aluevaltuuston määräämä viranhaltija.”  
 

Valmistelujohtaja Kortelaisen esitys:  
 

 Väliaikainen valmistelutoimielin esittää, että aluevaltuusto valitsee 
aluevaltuuston kokousten pöytäkirjanpitäjäksi muutosjohtaja Sami 
Sipilän siihen asti, kun vakituinen hyvinvointialuejohtaja aloittaa 
virassaan ja kokoussihteereiksi vastuuvalmistelija Antti Laurikaisen ja 
koordinaattori Mari Hytösen. 

 
Päätös: Keskustelun kuluessa valmistelujohtaja täydensi päätösesitystään:  

 
Väliaikainen valmistelutoimielin esittää, että aluevaltuusto valitsee  
siihen asti, kunnes hyvinvointialueen hallinto organisoituu 
aluevaltuuston kokouksen pöytäkirjanpitäjäksi muutosjohtaja Sami 
Sipilän sekä kokoussihteereiksi vastuuvalmistelija Antti Laurikaisen ja 
koordinaattori Mari Hytösen. 
 
Valmistelutoimielin hyväksyi täydennetyn päätösesityksen. 

 
 
 
 
 
 
Aluevaltuusto 16.03.2022 § 3  



  
 

Väliaikaisen valmistelutoimielimen esitys: 
 
Aluevaltuusto valitsee  siihen asti, kunnes hyvinvointialueen hallinto 
organisoituu aluevaltuuston kokouksen pöytäkirjanpitäjäksi 
muutosjohtaja Sami Sipilän sekä kokoussihteereiksi 
vastuuvalmistelija Antti Laurikaisen ja koordinaattori Mari Hytösen. 
 

Päätös: Hyvinvointialueen hallinnon organisoitumiseen saakka aluevaltuuston 
pöytäkirjanpitäjäksi valittiin muutosjohtaja Sami Sipilä ja 
kokoussihteereiksi vastuuvalmistelija Antti Laurikainen ja 
koordinaattori Mari Hytönen. 

 
 
Aluehallitus 24.11.2022 § 271    
55/04.00.10/2022    
 

Hallintosäännön 81 §:n mukaisesti aluevaltuuston kokousten 
pöytäkirjanpitäjänä ja aluevaltuuston sihteerinä toimii aluevaltuuston 
määräämä viranhaltija. 
 
Aluevaltuusto on 16.3.2022 päättänyt, että Hyvinvointialueen 
hallinnon organisoitumiseen saakka aluevaltuuston 
pöytäkirjanpitäjänä toimii muutosjohtaja Sami Sipilä ja 
kokoussihteereinä vastuuvalmistelija Antti Laurikainen ja 
koordinaattori Mari Hytönen. 
 
 

Hyvinvointialuejohtajan esitys: 
 
Hyvinvointialueen järjestäydyttyä pöytäkirjanpitäjän ja 
kokoussihteereiden valinta on päätöksen mukaisesti tehtävä 
uudelleen 1.1.2023 lukien siten, että pöytäkirjanpitäjäksi valitaan 
hallintopäällikkö ja varalle lakimies sekä kokoussihteereiksi Pauliina 
Moilanen, Marja Sairanen, Marjut Tiilikainen ja Henriikka Lindfors 
 
 

Päätös: Esitys hyväksyttiin 


